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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι

Λήγει σήμερα το περιθώριο που μόνο του το Υπουργείο Εσωτερικών είχε θέσει για
την καταβολή του εκλογικού επιδόματος.

Πέρασαν τέσσερις μήνες από την διενέργεια των εκλογών και οι γραφειοκράτες του
υπουργείου  Εσωτερικών  καθυστερούν  την  καταβολή  των  δεδουλευμένων  στους
Δικαστικούς Υπαλλήλους, την ώρα που, όλοι οι άλλοι κλάδοι που συμμετείχαν στις
εκλογές  έχουν  εισπράξει  την  αποζημίωση.  Μας  είπαν  διάφορες  δικαιολογίες
προκειμένου να ροκανίσουν το χρόνο. Εμείς ρωτάμε, όλα αυτά που ίσχυσαν για τους
Δικαστικούς  Υπαλλήλους  δεν  ίσχυαν  για  τις  άλλες  κατηγορίες  εργαζομένων; Γιατί
στους  εργαζόμενους  του  Υπουργείου  Εσωτερικών  καταβλήθηκε  η  αποζημίωση
έγκαιρα  και  μέσα  στα  χρονικά  πλαίσια  που  καταβαλλόταν  όλα  τα  προηγούμενα
χρόνια; 

Να θυμίσουμε στον Υπουργό Εσωτερικών και στους παράγοντες του Υπουργείου του
ότι  οι  Δικαστικοί  Υπάλληλοι,  είναι  αυτοί  που  με  προτάσεις  τους  διασφάλισαν  την
ομαλή διεξαγωγή των εκλογών και απέτρεψαν το ΜΠΑΧΑΛΟ που προέβλεπε αρχικά
ο «Καλλικράτης». Είναι αυτοί που με υπευθυνότητα και συνέπεια –με κενές το 30%
των οργανικών θέσεων- έφεραν σε πέρας έγκαιρα το δύσκολο έργο της εξαγωγής
των αποτελεσμάτων σε μια πρωτόγνωρη διαδικασία. Βέβαια θα πρέπει να θυμίσουμε
επίσης,  στον  κ.  Υπουργό  των  Εσωτερικών  ότι  τότε  που  οι  Δικαστικοί  Υπάλληλοι
έσωζαν  στην  κυριολεξία  τον  «Καλλικράτη» ο  ίδιος  μας  αποκαλούσε  «συντεχνία».
Μετά από όσα συνέβησαν και δεδομένου ότι, το Υπουργείο Εσωτερικών υιοθέτησε
όλες μας τις προτάσεις, εμείς τους λέμε απλά, στις επόμενες κινήσεις τους να ρωτάνε
πρώτα τους Δικαστικούς Υπαλλήλους και κατόπιν τους μανδαρίνους.
Καλούμε,  σήμερα,  τον  Υπουργό  των  Εσωτερικών  να  καταβάλει  τα  δεδουλευμένα
στους Δικαστικούς Υπαλλήλους ΑΜΕΣΑ. Ζητάμε από τον Υπουργό της Δικαιοσύνης
να παρέμβει ώστε να επισπευστούν οι διαδικασίες αυτές.

Καλούμε  τις  υπόλοιπες  παρατάξεις  και  το  Δ.Σ  της  ΟΔΥΕ  να  διοργανώσουμε  την
Πέμπτη  3-3-2011 αποκλεισμό  του  γραφείου  του  Υπουργού  Εσωτερικών,  με  την
συμμετοχή και των προεδρείων των πρωτοβαθμίων συλλόγων της Αττικής και των
όμορων νομών.
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